

दैनिक जागरण

अमर रहे गणतंत्र हमारा

वर्ष 41 अंक 74
पृष्ठ 24वाराणसी, गुरुवार
26 जनवरी, 2012नगर संस्करण
मूल्य ₹ 3.50

www.jagran.com

उत्तर प्रदेश • दिल्ली • मध्य प्रदेश • हरियाणा • उत्तराखंड • बिहार • झारखंड • पंजाब • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल प्रदेश • पश्चिम बंगाल

चुनाव टिका है यूथ पर, 15 फरवरी को जाना है बूथ पर

वाराणसी : राष्ट्रीय मतदाता जागरूकता दिवस के अन्तर्गत बुधवार को जनपद में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए। प्रातः आठ बजे कबीर चौक से मैगथन रैली निकली गई जो विभिन्न मार्गों से होकर सिंगर स्टैंडियम में आकर समाप्त हुई। इस अवसर पर विभिन्न संस्थाओं में नुकड़ नाटक, रस्साकस्ती, कुर्सों व ऑनलाइन क्विज सहित अन्य प्रतियोगिताएं भी हुईं। विभिन्न कॉलेजों व स्कूलों में मतदाता जागरूकता रैली, निकाली गई। इस क्रम में मुख्य निर्वाचन आयुक्त डॉ. एसवाई कुरेशी का लिखा मतदाता जागरूकता संदेश पढ़ कर सुनाया गया, लोगों को मतदान करने की शपथ दिलाई गई। इस दौरान गुब्बारे, व स्लोगन लिखे पतांग उड़ाकर भी मतदाताओं को जागरूक किया गया। कुल मिलाकर पूरे जनपद में मतदान के पूर्व जन-जागरण का उत्सव दिखा।

एनएसएस की महात्मा गांधी कक्षा विद्यापीठ इकाई द्वारा परिसर स्थित केंद्रीय पुस्तकालय के सभित कक्ष में ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में धनंजय कुमार ने प्रथम, नरेंद्र कुमार द्वितीय ने स्थान स्थान हासिल किया। इसके अलावा चार प्रतिभागियों को सांत्वना पुरस्कार दिया गया। विजयी प्रथम प्रतिभागियों को नकद धनराशि देकर पुरस्कृत किया गया। संयोजन क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी डॉ. अमोद कुमार पांडेय, नोडल अधिकारी अरविंद मिश्र व अन्य लोग उपस्थित थे। संचालन कार्यक्रम समन्वयक डॉ. संजय ने किया। इसके अलावा सलित कला विभाग में पोस्टर प्रदर्शनी सजाई गई थी।

अग्रसेन कन्या पीजी कॉलेज परमानंदपुर की प्राचार्य डॉ. मधु अस्थाना व

मतदाता जागरूकता दिवस

- वोटचें को दिलाई गई शपथ, निकाली गयी मेराधन रैली
- नुकड़ नाटक, रस्साकस्ती, कुर्सों व ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता

मतदाता की शपथ

हम भारत के नागरिक लोकतंत्र में अडिग विश्वास रखते हुए पतनद्वारा अपने देश की लोकशाहीक परम्पराओं तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष और शांतिपूर्ण निर्वाचनों की गरिमा बनाये रखने तथा प्रत्येक निर्वाचन में भयमुक्त होकर और धर्म, वंश, जाति, समुदाय, भाषा के विचारों से अक्ल फिस्ली प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना मतदान करने की शपथ लेते हैं।

मुख्य अतिथि प्रवीण कुमार ने सभी छात्राओं को मतदान करने के लिए शपथ दिलायी, साथ ही शत प्रतिशत मतदान के लिए छात्राओं को प्रेरित किया। इस दौरान प्रकाशो एवं मतदाता के रूप में दो टीमें बनाकर रस्साकस्ती की गई। प्रतीकात्मक प्रत्याशी के रूप में छात्राओं की टीम में छात्राएं हाथों में भ्रष्टाचार दूर करूंगा, मैं महंगाई दूर करूंगा, गांवों का विकास करूंगा, बेरोजगारी दूर करूंगा आदि स्लोगन लिखी तख्तियां लिए थीं। छात्राएं 'चुनाव टिका है यूथ पर, 15 फरवरी को जाना है बूथ पर', 'राष्ट्रहित का रखना ध्यान, परिवार सहित करना मतदान' सहित अन्य स्लोगन लिखी तख्तियां लिए हुए थीं। इस क्रम में प्रवक्ताओं का कुर्सी दौड़ कार्यक्रम हुआ। इसमें उप प्राचार्य डॉ. गीता



मतदाता दिवस पर रैली निकालते आदर्श स्कूल के विद्यार्थी।

जागरण

श्रीधरलाल विजेता रही। संयोजन पवन सिंह व धन्यवाद ज्ञापन क्रीडा परिषद की निदेशक डॉ. मृदुला व्यास ने किया।

राजकीय कन्या इंटर कॉलेज में मतदाता दिवस पर नुकड़ नाटक का मंचन किया गया। इस दौरान आयोजित परिचर्चा में प्रध्याचार्या श्रीमती सिरताजी देवी ने बच्चों से अपने अभिभावकों को मतदान के लिए प्रेरित करने को कहा, मतदाता जागरूकता रैली भी निकाली गई। जयप्रकाश महा विद्यालय उमरठा में कार्यक्रम अधिकारी कमलेश कुमार सिंह के नेतृत्व में रैली निकली गई।

इसी क्रम में संस्कृत विश्वविद्यालय, राजकीय क्वींस इंटर कॉलेज, वेसेट धियोसौधिकल उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, वसंत कन्या महाविद्यालय, महाबोधि इंटर कॉलेज (सारनाथ) पूर्व माध्यमिक विद्यालय मडाँव, सथवा, हिरामनपुर, उत्तर प्रदेश संलित शिक्षक समिति, काशी गेमती संयुक्त ग्रामीण बैंक, सहित अन्य संस्थाओं में मुख्य निर्वाचन आयुक्त द्वारा लिखा मतदाता जागरूकता संदेश पढ़ कर सुनाया गया।

दूसरी ओर सनातन धर्म इंटर कॉलेज, हरिश्चंद्र इंटरमीडिएट कॉलेज, डीएचो इंटर कॉलेज, कमलाकर चौबे आदर्श सेवा

विद्यालय इंटर कॉलेज, अमर निवेदिता शिक्षा सदन बालिका इंटर कॉलेज, आरपी रसोनी इंटर कॉलेज, शहीद इंटर कॉलेज (हखुआ), कस्तूरबा महिला विद्यापीठ इंटरमीडिएट कॉलेज (सेवापुरी), विकास इंटर कॉलेज, रामेश्वर इंटर कॉलेज (चांदमारी), काशी बालिका इंटर कॉलेज, बावनबीघा स्थित सरदार फतेल इंटर कॉलेज (चोलापुर), राजकीय इंटर कॉलेज व प्रभु नारायण इंटर कॉलेज (रामनगर), मातादीन शुभल स्मारक इंटर कॉलेज (येहनिख), गनपति सेवा संस्था (चौखंडी-गंसा), अभिषेक कूरल देवलमेट एंड एजुकेशनल सोसायटी सहित प्राथमिक व पूर्व माध्यमिक विद्यालय (धमहापुर, नखईपुर, मडाँव) व अन्य शिक्षण संस्थाओं से मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। यह रैली विभिन्न मार्गों से होते हुए वापस विद्यालयों में आकर समाप्त हुई। वहीं पूर्वांचल पत्रकार वेल्फेयर सोसाइटी की ओर से भारत माता मंदिर परिसर में संकल्प सभा, सामाजिक संस्था विजन, ब्राह्मण महासभा, छात्र युवा संघर्ष मोर्चा, जन मानव उत्थान समिति, प्राथमिक विद्यालय (विर्डीगांव) मतदान केंद्र पर बैठक संगोष्ठी व परिचर्चा का आयोजन कर मतदाताओं को जागरूक किया गया।



अग्रसेन पीजी कॉलेज परमानंदपुर में रस्साकस्ती का प्रदर्शन करती छात्राएं।

पुख्ता इरादों के साथ जुड़ गये हाथ से हाथ



मतदाता दिवस : अस्सीघाट पर बनायी मानव शृंखला, ली वोट देने की शपथ।

वाराणसी, प्रतिनिधि : लोकतंत्र के महापर्व की पुरस्कार तैयारियों के बीच मतदाताओं का जोर भी बुधवार को उत्कण्ठ पर था। मताधिकार की बात पर सभी साथ-साथ, लिहाज मिले हाथ से हाथ। अस्सी से डॉ. आरपी घाट तक मानव शृंखला बनायी गयी। गंधार में गौका रैली के जरिए हक-हुकूम की लड़ाई को अंगड़ाई की जलजल जलाई। पतंग और गुब्बारों पर सवार हो उमंगे आसमान में भी लहराई। स्कूली बच्चों ने भी जुलूस निकाले और जोशीले नारों से सी पीएसटी मत प्रयोग की अलख जगायी। गौका मतदाता दिवस का था। इस दौरान लोगों ने विभिन्न स्थानों पर एकत्र होकर "सभी चुनेंगे और सही ही चुनेंगे" का संकल्प लिया। स्कूल, कॉलेज या दफ्तर सभी इस अभियान में हमसफर बने। स्कूलों से बच्चों ने रैली निकाली तो कॉलेजों में ऊर्जा से लबरेज नवमतदाता समूह ने अलग-अलग स्पर्धाओं में जनतांत्रिक प्रति अपनी प्रतिबद्धता जतायी। जिले के डॉ. हजार से अधिक बूथों पर बैज लगाकर लोकतंत्र के असली जनार्दन मतदाताओं को सम्मानित किया गया। सरकारी और निजी दफ्तरों में भी कार्य अवधि के बाद कतारबद्ध हो हर हाल में मताधिकार का प्रयोग करने और करने का संकल्प लिया। जगह चाहे जो भी हो, सभी की जुबान पर एक ही शब्द जन-गण-मन संकल्प चुनेंगे, सही चुनेंगे-सभी चुनेंगे। अस्सी से डॉ. आरपी घाट तक महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा बनायी गयी मानव शृंखला में

चहुँओर गुजा नारा

- ली शपथ : 'सभी चुनेंगे, सही चुनेंगे' जनगण मन का संकल्प बुनेंगे
- अस्सी से आरपी घाट तक बनी मानव शृंखला, कार्यक्रमों की धूम

लोगों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया। जिला कार्यक्रम अधिकारी गुरमीत गुप्ता, सीडीपीओ सुषमा सिंह, रेनु पाण्डेय कामिनी पाण्डेय का प्रयास रंग लाला दिखा। इस कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण भी अंतरराष्ट्रीय अधलीट व मतदाता जागरूकता अभियान की ब्रांड एम्बेसडर नीलू मिश्रा।

पूर्वोत्तर रेलवे के मंडल कार्यालय में भी बुधवार को मतदाता दिवस मनाया गया। डीआरएम रश्मिा कपूर ने कर्मचारियों को मतदान करने की शपथ दिलाई। इस अवसर पर वरिष्ठ मंडल इंजीनियर एमएस हासमी, गढ़ल श्रीवास्तव, सुशील कुमार आदि आला अधिकाारियों समेत बड़ी संख्या में रेलकर्मों उपस्थित थे।

आईटीआई में खेलकूद-मतदाता दिवस पर चौकाघाट आईटीआई में खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस अवसर पर अध्यापकों, शिक्षार्थियों व खिलाड़ियों को विधानसभा चुनाव में बड़ चढ़कर मतदान में भाग लेने की अपील की गई। बताया गया कि संविधान में सभी नागरिकों को मतदान करने का अधिकार है।



बढ़ें चलो

खिलाड़ियों ने शहर में मैराथन रैली निकाल मतदाताओं को जगया और बताया कि अगर चाहिए विकास और सम्मान तो अवश्य करो मतदान

तड़के शुरू हुआ संकल्प का सिलसिला वोट की कलम से तकदीर नई लिख लो

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर समाचार पत्र विक्रेताओं में भी काफी उत्साह रहा। विभिन्न केन्द्रों पर 'हिन्दुस्तान' की ओर से आयोजित समारोह में समाचार पत्र विक्रेताओं ने भी मतदान करने की शपथ ली।

भेलुपुर सेंटर पर श्यामबाबू, दीपक, प्रेम द्विवेदी, सतोष, यश्वन्त, मनोज, गुड्डू और पप्पू सोनकर ने शपथ ली। कैट में रामप्रवेश, गंगाराम, छोटू, शिवप्रसाद, मिथिलेश, शम्भू, व्यास तिवारी, महेन्द्र, सुजीत, राजेश और कल्लू ने भी शपथपत्र पढ़ा और मतदान करने का संकल्प लिया। कचहरी पर सतीश, मुन्ना विश्वारी, दशरथ, सूरज, राजेश पांडेय,

मुन्ना, मिथिलेश और रमेश सहित कई अन्य ने शपथ ली। कबीरचौरा सेंटर पर आयोजित शपथ ग्रहण समारोह में माला, सोहन, मनोज, शिवनारायण, विजय, तारा, नंदलाल, बंधन, फोमल, महेन्द्र, मुन्ना और रफीक आदि मौजूद थे। इसके अलावा पांडेयपुर में मनोज, शीतला, मदन, अशोक, गोपी, शैरी, सुमन, राजेश और डाक्टर आदि ने भी वोट देने का संकल्प लिया और शपथपत्र भी पढ़ा।

समाचार पत्र-पत्रिका विक्रेता परिषद के पदाधिकारियों ने भी राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर शपथ ग्रहण किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि आगामी के 65 वर्ष पूरे जाने के बाद भी सभी जन प्रतिनिधि समाचारपत्र विक्रेताओं की देखभाल का शिकार बनाया हुआ है। समाचारपत्र

विक्रेताओं को भी राज्य कर्मचारी जैसी सुविधा मिलनी चाहिए। शपथ लेने वालों में सोहनलाल, मुन्ना पांडेय (माला गुरु), शिवनारायण सिंह, राजेन्द्र जायसवाल, दीपक मिश्रा, अरुण द्विवेदी, नंदलाल रावत, राजेन्द्र चंद्रवंशी, कोमल, बन्धन और यशोमोहन आदि शामिल थे।

उधर, ग्रामीण क्षेत्रों में भी जगह-जगह चढ़ी संख्या में मतदाताओं ने मतदान का संकल्प लिया। चिरईबाबू प्रतिनिधि के अनुसार तैरिया स्थित प्राथमिक विद्यालय, रुस्तमपुर स्थित एसएसबी विद्यालय, नेहरू युवा मंडल खानपुर के साथ-साथ सलारपुर, रसूलगढ़, रघुनाथपुर के मतदान केन्द्रों पर मतदाताओं को जागरूक करने के लिए शपथ दिलाई गई।

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

मतदाता जागरूकता दिवस के अवसर पर आयोजित मैराथन रैली में खिलाड़ियों ने जमकर हिस्सा लिया। बुधवार की सुबह लहराबाग से सिगरा स्टेडियम तक निकाली गयी रैली में खिलाड़ों, विभिन्न खेलसंघों के पदाधिकारी सहित 1200 लोगों ने हिस्सा लिया।

रैली को यूनिवर्सिटी के डीजीएम मिस्टर निवान और अंतरराष्ट्रीय जूडो खिलाड़ी रामआसेर यादव ने शंड़ी दिखाकर विदा किया। रैली में स्टेडियम में अभ्यास करने वाले प्रशिथु, खेल विभाग के क्रीडाधिकारी ज उपक्रीडाधिकारी, प्रदेशभर से आये

जूनियर फुटबालर के अलावा यूनिवर्सिटी बैंक, एसबीआई, इलाहाबाद बैंक, पीएनबी, गंगा गोमती प्राचीण बैंक, इंडियन ओपेनसोन बैंक और बैंक ऑफ इंडिया के कर्मचारी उपस्थित थे। प्रत्येक बैंक को उसका मैनेजर लीड कर रहा था और उसके साथ 25 कर्मचारी भी थे।

रैली में शामिल लोगों के हाथों में कटआउट और बैनर थे। रैली को क्षेत्रीय क्रीडाधिकारी विजय कुमार लीड कर रहे थे। अग्रे चल रहे बाहन पर वह खुद गीत गा रहे थे- जागो रे-जागो रे, तुम जागे तो जागेगा वह हिन्दुस्तान हमारा, तुम सो गये तो सो जाएगा बचपन प्यारा...। रैली मलदहिया चौराहा, सिगरा थाना, साजन चौराहा होते हुए सिगरा स्टेडियम में

जाकर समाप्त हुई।

उधर, पूर्वोत्तर रेलवे के वाराणसी मंडल कार्यालय में डीआरएम ललित कपूर ने मतदान के प्रति जागरूक करने और भयमुक्त होकर निर्वाचन प्रक्रिया में मतदाताओं का प्रयोग करने की शपथ दिलायी।

काशी गोमती संयुक्त प्राचीण बैंक के सभी-शाखाओं में ग्राहक गोप्टी अंबेडकर कर अधिकारियों व कर्मचारियों ने मतदान में भाग लेने की शपथ ली। कार्यक्रम में महाप्रबंधक भोला प्रसाद और क्षेत्रीय प्रबंधक धीरे श्रीवास्तव आदि थे।

लोकनिर्माण विभाग परिसर स्थित लोक निर्माण विभाग मिनिस्ट्रियल

एसीभिएशन के कार्यक्रम में अधिरासी अभियंता एसपीओशा ने कर्मचारियों को शपथ दिलायी।

सामाजिक संगठनों का भी उत्साह कम नहीं था। संस्था 'विजन' की बैठक में सचिव जागृति राही ने ईमानदार उम्मीदवार को वोट देने की अपील की। सृजन मानव उत्थान समिति ने चांदमारी में नुककड़ नाटक प्रस्तुत किया। इस मौके पर रामाज्ञा राय, अभिषेक, प्रेमनारायण सिंह आदि थे। जनपति सेवा संस्थान की ओर से चौखंडी रेलवे स्टेशन से रैली निकाली गई।

इसके अतिरिक्त विभिन्न सामाजिक व स्वयंसेवी संगठनों के दफ्तर में शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किये गये।

अब युवाओं की बारी वोट की पूरी तैयारी

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर बुधवार को विश्वविद्यालय, कॉलेज और कार्यालयों में हजारों लोगों ने मतदान के जरिये लोकतंत्र में पर्व में शिरकत करने की शपथ ली। बीएचयू के एम्पीथियेटर में दो हजार छात्र-छात्राओं ने मतदान करने की शपथ ली। पूर्वोक्त 11 बजे रजिस्ट्रार प्रो. वीके कुमार ने उन्हें शपथ दिलाते हुए कहा कि छात्र-छात्राओं को न सिर्फ खुद मतदान करना चाहिए बल्कि दूसरों को वोट डालने के लिए प्रेरित करना चाहिए। महिला महाविद्यालय में प्राचार्या डॉ. मीना सोदी ने शिक्षक, शिक्षिकाओं और कर्मचारियों को शपथ दिलायी।

महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ में छात्र कल्याण संकायाध्यक्ष प्रो. मुन्नीलाल विश्वकर्मा, क्षेत्रीय उच्चशिक्षा अधिकारी डॉ. आमोद पांडेय, जोडल अधिकारी अरविंद मिश्र और जिला सूचना विज्ञान अधिकारी प्रसन्न पांडेय ने विद्यार्थियों को शपथ दिलायी। इस

अवसर पर प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत भी किया गया। सम्पूर्ण नंद संस्कृत विश्वविद्यालय में एनएसएस की ओर मतदाता दिवस मनाया गया। कुलपति प्रो. ब्रिन्दाप्रसाद मिश्र ने भी शपथ दिलायी और बैन पहनाया।

अग्रसेन कन्या पौजी कॉलेज में प्राचार्या डॉ. मधु अस्थाना और मकेंद्राहल बैंक के चीफ एग्जीक्यूटिव प्रवीण कुमार ने शपथ दिलायी। छात्राओं ने तिरंगा लेकर 'चुनाव टिका है दूध पर, 15 फरवरी को जाना है दूध पर' अर्थात् नारे लगाए। डीएवी पीजी कॉलेज में लोकतंत्र की सफलता के लिए मतदान की अनिवार्यता विषयक संगोष्ठी आयोजित की गई। कमण्डल स्थित वसंत कन्या महाविद्यालय में 900 छात्राओं ने वोट देने की शपथ ली। जगतपुर पीजी कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने भी रैली निकालकर आसपास के गांवों का प्रपण किया। जयप्रकाश महाविद्यालय के छात्रों ने भी रैली निकाल कर राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया।



मतधिकार को लेकर अपनी जागरूकता का परिचय देने उमह पट्टे बीरबदू के छात्र-छात्राएं

हिन्दुस्तान

11

• वाराणसी • बुधवार • 26 जनवरी 2012

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

गुरुवार, 26 जनवरी, 2012, वाराणसी, पांच प्रदेश, 17 संस्करण, नगर

www.livehindustan.com

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर सम्पूर्णानंद स्टेडियम में राष्ट्रीय भावना की बही बयार, आओ राजनीति करें अभियान में हजारों शामिल

जन-जन ने ली वोट डालने की शपथ

वाराणसी वरिष्ठ संवाददाता

'हिन्दुस्तान' व निर्वाचन आयोग की ओर से बुधवार को अल सुबह से देर रात तक लोकतंत्र के प्रति आस्था की बयार बही। गीत-संगीत से जनता को जागरूक किया गया तो मेराधन और हस्ताक्षर अभियान के माध्यम से वोट डालने के लिए प्रेरित किया गया। राष्ट्रीय मतदाता दिवस उत्साह को उल्लास, आनंद और जागरण के साथ मनाया गया। 'भारत माता की जय' के नारों ने रंगों में बहने वाले राष्ट्रीयता के लहर की गति तेज कर दी। दिनभर नगर में स्कूल, कालेज परिसर में मठदाता जगुरुकता अभियान चला तो शाम 3। सम्पूर्णानंद स्टेडियम में वोट देने की शपथ ली गयी।

मण्डलाधिकारी अजय उपाध्याय ने स्टेडियम में 'आइए शपथ लें वोट जरूर डालेंगे' का वाचन किया और हजारों मठदाता और भविष्य के वोटर्स ने इसे दोहराया। जिलाधिकारी रवीन्द्र, व्यवसायी सुर्यकांत जालान 'कानूनी', इनरव्हील क्लब की मण्डलाध्यक्ष (2012-13) अंजलि अग्रवाल, क्षेत्रीय फ्रीडा अधिकारी विश्व कुमार, व्यापारी नेता श्रीनारायण खेनका, अन्तरराष्ट्रीय एथलीट नीलू मिश्रा सहित

आओ
राजनीति
करें

उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव 2012

हजारों लोगों ने संकल्प लिया।

'हिन्दुस्तान' के अभियान 'आओ राजनीति करें' के गीत गूँजे और माहौल में राष्ट्र के प्रति सम्मान, राजनीति के प्रति आस्था और लोकतंत्र के प्रति निष्ठा का परचम लहराया। हर ओर, राजनीति के प्रति सहज और सकारात्मक सोच का उदय हुआ और बच्चों के जन्मत आने वाले कल की बेहततर तम्बीर उकेरने को उत्साहित दिखे। सनधीम लहराया के बच्चों ने बड़ों को सीख दी, समूह गान और नुक्कड़ नाटक से मतदान के लिए प्रेरित किया। सुरभि शोष संस्थान के सैनरतले डगमगपुर, चुनाव में हान और संस्कार अर्जित कर रहे पूर्वोत्तर भारत के 11 प्रदेशों के बच्चों ने भक्ति राग और भाव नृत्य से राष्ट्रीय एकता का संदेश दिया। कैडी म्यूजिकल ग्रुप के करणाकारों ने स्वर गंगा बहायी और सभी को वोट देने के लिए जागरूक किया।



'हिन्दुस्तान' व निर्वाचन आयोग की ओर से बुधवार को सिगरा स्थित डॉ. सम्पूर्णानंद स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित कार्यक्रम में कनिष्ठ एके उपाध्याय और जिलाधिकारी रवीन्द्र सहित नगर के तप्यमान्य लोगों ने भागदान करने की शपथ ली। • हिन्दुस्तान